

周迅這次在片中集不同的愛於一身，不僅是梁朝偉的未婚妻，還是軍閥劉青雲的七姨太。



偉仔青雲再合作感輕鬆 被兩大影帝爭搶 周迅很爽

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報道) 由英皇電影、博納影業聯合投資及出品的奇幻動作電影《大魔術師》昨日在北京舉行發佈會，梁朝偉、劉青雲、周迅、閔妮、秦沛等主演身穿戲服登台亮相。這次探班安排在片中位於北京的重要場景「張氏魔法館」內，全體演員帶妝驚豔亮相，帶給現場媒體驚喜。在戲中，梁朝偉飾演的魔術師與劉青雲飾演的軍閥雷司令在片中有許多對手戲，當被問到二人合作的感覺如何，劉青雲表示：「我們很合得來，拍得很開心。」



周迅與秦沛以「父女檔」登場。

在活動上，周迅與秦沛以「父女檔」搶先登場，卻遭劉青雲半途「雷司令搶視」。梁朝偉以一身紅裝登場化身魔術師張賢，贏得全場最高的歡呼聲。導演爾冬陞曾表示，梁朝偉在這部戲中將會表現出可愛的一面，梁朝偉透露：「我在家中很可愛，在外面我比較喜歡耍酷，因為我有人群恐懼症，看到這麼多人我就不想講話。」現場，幾位主演頻頻互動，看起來私交甚好，梁朝偉更表示：「這次唯一的遺憾是拍戲拍得太快，可能是因為開心的時間總是過得很快，如果不是拍得太快，我覺得會好一點。」當有記者問起是不是因為習慣拍王家衛的戲，所以覺得拍戲太快時，聰明的梁朝偉立刻說：「不是暗示誰快誰慢，主要是因為我們拍得很開心。」因片中飾演的是一名魔術師，當有媒體希望梁朝偉為大家露一手時，梁朝偉說：「我沒有練過魔術，因為我之前一直在拍《一代宗師》。」此外，爾冬陞透露電影已拍攝了兩個多月，還有二十多天便殺青。

未婚妻，還是軍閥劉青雲的七姨太。被兩大影帝爭搶，豪爽的周迅只用一個字表達心中感想：「爽！」不善言辭的她還稱讚和梁朝偉拍戲舒服，希望能拍第二部。但是她的首次亮相卻選擇以「父女檔」示人，引起大家的好奇。對此，周迅自辯道：「這不是我的錯，怪梁朝偉一走了之，不管不問，讓劉青雲把我搶了。」面對「女兒」遭質問，秦沛急忙上前解圍：「我的女婿實際上是梁朝偉，他也是我的徒弟，但跟我的女兒訂了親後，還沒結婚就出國學藝去了，結果就來了一個壞軍閥，把我關了起來，還搶走了我的女兒。」在戲中飾演劉青雲三姨太的閔妮以一身綠色古裝出現，顯得格外妖媚。當有記者問起是否一直打算走風情路線時，閔妮表示：「是的，而且我發現我現在變得越來越女人了。」搞笑的閔妮還在現場問梁朝偉：「我可以叫你偉仔嗎？」一旁的梁朝偉愣神的點頭，直呼偉仔的閔妮令在場嘉賓笑得人仰馬翻，整場氣氛十分融洽。



周迅說了什麼令偉仔如此模樣呢？

秦沛為「女兒」解圍

周迅這次在片中集不同的愛於一身，不僅是梁朝偉的

電影《大魔術師》舉行發佈會，梁朝偉、劉青雲、周迅、閔妮、秦沛等主演身穿戲服登台亮相。



鞏俐稱康城紅毯不能隨便走



鞏俐在高層陪同下亮相。

香港文匯報訊 (記者 植植) 國際頂級奢侈品牌於即日起到8月30日在北京國家博物館舉行藝術時空之旅展覽，前日一眾名人包括鞏俐、胡兵、張靜初、霍思燕、陳坤、董潔、蔡康永等踏上紅毯成為特選嘉賓為展覽揭幕。在歷經3個多小時的盛典中，一身紅裙現身的鞏俐火辣性感惹眼，獲品牌的2位高層「左右護法」盡顯大牌風範。

康城影展常客的鞏俐接受訪問時表示：「我覺得在康城電影節走紅毯的時候，應該是用一個很神聖的使命感去走，不能隨隨便便地走。」這似乎衝著被內地傳媒奉為紅毯女王的范冰冰而說。鞏俐又說：「我覺得它(康城電影節)跟奧斯卡還不一樣，奧斯卡我們的電影只能去參加其

中的一個單元，最佳外語片，那個(受到)的注目是很小的。但在康城，一視同仁。我喜歡康城的這種一視同仁，有好電影我們就可以參加，我們可以展示我們自己最好的作品，好像回到了家一樣。」

之前鞏俐接受媒體採訪說自己現在已經到了一個可以好好享受生活、享受夢想的階段。她說自己一直就這樣，工作和生活還是分得比較開的，有工作的時候就好好工作，沒有工作的時候就好好休息。

仍相信愛情

最近謝霆鋒張柏芝的婚姻就受到很多人的關注，有網友說如果他們倆都離婚了，自己就不相信愛情了。對此鞏俐說她還是相信愛情的。鞏俐說：「兩個人最開始在一起肯定是很有愛情存在的，但是就看你怎麼去維持、呵護。我覺得人與人之間還是稍微有一點距離比較好，愛人之間、家庭之間，有一點點距離比什麼都暴露無遺會好很多。給對方一定的想像空間，給一定的自由的空間，這個很重要。」



張靜初穿上中國風的新衣古典唯美。

莊思敏白布遮身扮通靈



香港文匯報訊 (記者 植植) 電影版《潮性辦公室》將於下周四上映，電影除了集舞臺劇原班人馬詹瑞文、楊詩敏、翟凱泰外，還有多位性感女星，包括：莊思敏(見圖)、呂慧儀、DaDa(陳靜)及趙彤等。當中，莊思敏更有一場只披白布的性感「通靈戲」。於電影內飾演性商品公司市場部經理的莊思敏，屬於「神婆」一名，愛好研究風水學說。其中一場講述她於辦公室內看見一紅衣女鬼飄過，她不但沒有驚慌，更說要與女鬼「通靈溝通」，並立刻披上一塊白布，身上寫滿符咒，以求請鬼魂上身。

據知，拍攝該場戲前，莊思敏花了近一小時讓化妝師用特定化妝筆在她身上寫上不同符咒，她坦言：「在畫的過程其實都有點擔心，一是因為要我全個人坐定下來讓化妝師繪畫，否則很容易化開或出錯。另一方面，又不知道有關顏料會否引起敏感。化妝師見我有些不安，便不斷與我傾談分散我的注意力，令時間過得快點。」她還笑謂：「拍攝完之後，我沒有立即洗掉有關符咒，還跟其他演員拍照留念。」而導演兼男主角詹SIR更笑言，莊思敏可以成為「最佳紋身人」。

選十套電影賀「法國五月」 杜琪峯最想看恩師作品



杜琪峯、法國駐港總領事柏雅諾及林嶺東合照。

杜琪峯表示最想入影院欣賞師傅王天林的《野玫瑰之戀》。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 法國五月電影節目《黑色電影：法國 X 香港》將於六月三日至二十六日舉行，共放映27部香港及法國電影，前晚於法國駐港總領事官邸召開記者會，由法國駐港總領事柏雅諾、杜琪峯及林嶺東均出席支持。

《第一類型危險》重見天日

今次的開幕電影為《先知》，其中「奇峰突出」環節，由杜琪峯導演選出九部代表作品，包括王天林的《野玫瑰之戀》、許鞍華的《瘋劫》、徐克的《第一類型危險》、麥當雄的《省港奇兵》、吳宇森的《英雄本色》、林嶺東的《龍虎風雲》、張堅庭的《亡命鴛鴦》、王家衛的《旺角卡門》及譚家明的《殺生蝴蝶夢》。杜琪峯獲領事欽點選出九部作品展出，阿杜指往年法國電影節都是集中推介在法國本土的電影，今年特別選取香港電影作文化交流，故他選取的都是80年代輝煌及經典導演和作品，其中阿杜個人最想入影院欣賞師傅王天林的《野玫瑰之戀》，因他過去也只看DVD。

至於另一部徐克的《第一類型危險》，當年上畫時被禁映，如今放映的導演足本版是從法國找到的三十分鐘版本，影片也算是重見天日。林嶺東也笑謂當年他拍《學校風雲》時，原本拍好90分鐘的版本，也給剛剪剩得60分鐘上映，他又表示拍戲之初的確深受法國電影影響，也造就了他們一班新浪潮導演的出現。

杜琪峯早前出席過康城影展並擔任評審之一，他坦言看了不少好戲感高興外，最興奮是能一睹偶像羅拔狄尼路的风采，他帶笑說：「我講笑而已，他們怎會再見呢，也是時候拉埋天窗！」但安仔在演唱會上並沒向Sammi求婚？阿杜笑說：「那安仔就應該多開一場演唱會，向Sammi求婚啦。應該都快喇，是這一、兩年喇，等我得閒問她再講俾大家知。」

Hotcha分享日本拍攝趣事



香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) Hotcha (見圖) 昨日出席無線新節目《福井初體驗》記者會，暢談在福井的難忘經歷和趣事，又浸溫泉又扮恐龍，玩得十分開心。Crystal表示去日本少不免浸溫泉，但因Regen不喜歡在人前裸露身體，所以只有她浸沒，三人又試過整年糕，不過Regen見到日本師父在春年糕的時候，不小心連鼻水都春進去卻沒有告訴其他人，等Winkle和Crystal食完年糕之後才說，認真大整蠱。

《福》在日本發生大地震後推出，Hotcha希望特輯能吸引更多重遊日本，她們指福井在關西附近，未有受地震太大影響，又大讚日本是一個很乾淨的地方，日本人都很友善，她們稍後亦會再到日本沖繩拍廣告，笑言到時會穿三點式泳衣，所以正努力減肥。

趙碩之美國登台掃美食



趙碩之美國登台，不忘放肆歡雪糕。

香港文匯報訊 (記者 植植) 剛從上海完成寫真拍攝的趙碩之(Wylie)，旋即遠赴美國拉斯維加斯登台，甫抵達賭城的Wylie不忘四處閒逛，shopping之餘又享受當地美食。拍罷寫真，當然可以放肆一下，Wylie急不及待豪歡雪糕、冬甩及pizza，盡情地把街頭美食一一收於肚內。問及Wylie豪嘆雪糕不怕肥嗎？她說：「當是對自己的少少獎勵吧！拍攝寫真前幾個月，我也在節食，又狂做運動，好不容易才keep到現在的身形，拍攝出來的效果我也相當滿意。於上海拍攝寫真的5天內，我甚麼東西也沒有吃過，現在來到美國賭城，輕輕鬆鬆，當然要放鬆一下自己吧！」除了享受當地美食外，最精彩的節目當然是到賭場「玩」兩手。自認沒有橫財命的Wylie不諳賭博，抱著「玩」兩手的心態，意外地贏得5位數字，讓她喜出望外。Wylie此行收穫甚豐富，除咗贏到橫財同有豔遇外，另一得着就係重遇多年不見的視帝黎耀祥。一見到視帝，Wylie就儼如小Fans，怕怕醜醜咁行去同祥仔合照。



一見到視帝，碩之就如小Fans合照。